S171, Erneuerung von Stitzwanden im Bielatal Unterlage 18.4, Blatt 3

STW 56
Wassertechnische Berechnungen nach RAS-Ew
Bemessung Einleitmengen
Berechnungsansatz:
Berechnungswassermenge Q=Qr+Qu+Qz Qr ... Regenabfluss [I/s]

Qz ... gesammelt zugefiihrte Wassermenge [l/s]
Qu ... unterirdischer Zufluss [I/s]
Regenabfluss Qr=rTinxpxAexy rT;n ... Regenspende zur Dauer T und Haufigkeit n [I/s/ha]
¢ ... Zeitbeiwert [-]
Ae ... zu entwdssernde Flache [ha]
v ... Spitzenabflussbeiwert zu Ae [-]

gesammelt zugef. Wassermenge  Qz (i) = Qr (i-1) Qr (i-1) ... Grundlast bzw.

Regenabfluss aus oberliegendem Einzug [I/s]
unterirdischer Zufluss Qu=AexW [I/s] W ... Wasserzudrang [I/s/m?]

nach DIN 4095, Tabelle 10

W= 0,005 [I/s/m?] fur Kies-Schluff-Gemische

Regendauer T= 15 [min]
Regenhaufigkeit n= 1 [1/a] nach RAS-Ew fiir Entwésserung von Stralen
Regenspende ri151 = 119,4 [I/s/ha]
Zeitbeiwert o= 1,000 [-] nach ATV A 118
Bemessungsregenspende rT;n= 119,4 [i/s/ha]
Spitzenabflussbeiwert zu Ae W §= 0,9 [-] fur Fahrbahn und Kappen

Berechnung der abzufiihrenden Wassermengen Fahrbahn geméaR Antrag zur wasserrechtlichen Genehmigung:

Einzugsflaiche| Ae ys |Qr w Qu Qz Q
[m?] [ha] [-] [I/s] [l/s/im?] |[l/s] [I/s] [I/s]
1 87,00 0,009 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,62
2| 182,78 0,018 0,9 2,0 0,0 0,0 0,0 1,96
3] 133,65 0,013 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0 1,44
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403,43 0,040 Gesamt: 4,02 [I/s]
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